lLikona gopo)xHon MomHn
6e3onacHoCcTM npaBuna ABMXEHUS,
Kak Tabnuuy
H0 SEra CUEHGR oBevhgopa YMHO)XEHMSA

U TONbKO NO NEWeXogHomy Her cBeropopa?

nepexoqy. llepeq 1em, kak Mogoxqu Noka MawuHol
nepexoqutb yauuy, ybequco uro 0CTAH0BSTCA nepeq
MawuHbI 1865 Nponyckator. newexogHbIM nepexogon
U TOAbKO 10200 UQU.
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He Boixogu Ha

NPOE3NYH0 Yacty -

OHQ gAst MawuH. Ans

netlexogoB ecto
pOTyap.

Mepexoqu yauuy

N0 N0g3emHony

nepexogy. 310 ygobHo
u 6e30nacHo.

cCwVwoOoNOULLD WN =

3x1=
3x2=
3x3=

w

4x1=
4x2
4x3

croAwui Ha ocTayoBke
1pamBat, poanetibyc,
aBrobyc unu «mapupyTky»!
Nyyiue nogoxqu, nokd
OHU YeqyT.
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3x4 =12 4x4 =16
3x5 =15 4x5 =20
3x6 =18 4x6 =24
3x7 =21 4x7 =28
3x8 =24 4x8 =32
3x9 =27 4%x9 =36
3%x10 =30 4x10= 40
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Mepexoqu gopoey Tany
2ge cBernol M nonpocu .

P20 cheroompoxaiouumy v 5x1=5 6x1=6
9NeMeHTamu. 310 NPUKoAbHO! 5x2 =10 6x2 =12
(% N 5x3 =15 6x3=18

s ° 5x4=20 6x4 =24

2 ¥ 5x5 =25 6x5 =30

&= 5x6=30 6x6 =36

‘* 5x7=35  6x7 =42

— 5x8=40 6x8=48

5x9 =45 6x9 =54
5x10= 50 6x 10= 60

7x1=17 8x1= 8
7x2 =14 8x2=16
7x3=21 8x3=24
7x4=28 8x4=32
7x5=35 8x5 =40
7x6 =42 8x6 =48
7x7=49 8x7 =56
7x8=5 8x8 =264
7x9 =63 8x9=72
7x10=70 8x10= 80

Tol TOKE Y4aCTHUK
GOpoXH020 gBuxeHus!
0310my 8 Mawune
Bcezaqa némucleauBuucﬂ
pemHem besonacHocTu.

9x1=29 10 x1=10
9x2=18 10x2 =20
9x3 =27 10 x 3= 30
9x4 =36 10 x 4 = 40
9x5 =45 10 x 5= 50
9x6 =5 10x 6 = 60
9x7 =63 10x7=70
9x8 =72 10x8 = 80
9x9 =81 10 x 9= 90
9% 10 =90 10x 10 =100

Tbl ye He maneHokul
U NOHUMAEW, 4To
Boibezarb Ha gopozy
onacko. A uzpato Hago -
Bo gBope, 6 napke uau Ha )
cnopruBHoll nnowagke
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